
設問
番号

質　　　　　　　　問
評価１
（人）
（％）

評価２
（人）
（％）

評価３
（人）
（％）

評価４
（人）
（％）

評価５
（人）
（％）

無回答
（人）
（％）

平均値

1 0 0 4 33 30 3 4.4

0.0 0.0 5.7 47.1 42.9 4.3

2 1 0 7 29 28 5 4.3

1.4 0.0 10.0 41.4 40.0 7.1

3 0 1 13 17 20 19 4.1

0.0 1.4 18.6 24.3 28.6 27.1

4 0 0 4 23 36 6 4.5

0.0 0.0 5.7 32.9 51.4 8.6

5 0 0 1 19 48 2 4.7

0.0 0.0 1.4 27.1 68.6 2.9

6 0 0 0 19 46 5 4.7

0.0 0.0 0.0 27.1 65.7 7.1

7 0 1 3 20 43 3 4.6

0.0 1.4 4.3 28.6 61.4 4.3

8 0 0 2 22 44 2 4.6

0.0 0.0 2.9 31.4 62.9 2.9

9 0 0 4 22 40 4 4.5

0.0 0.0 5.7 31.4 57.1 5.7

10 0 0 2 25 39 4 4.6

0.0 0.0 2.9 35.7 55.7 5.7

11 0 0 5 23 40 2 4.5

0.0 0.0 7.1 32.9 57.1 2.9

12 0 1 8 20 38 3 4.4

0.0 1.4 11.4 28.6 54.3 4.3

13 0 0 7 20 36 5 4.4

0.0 0.0 10.0 28.6 51.4 7.1

令和３年度　学校評価   全保護者集計

本校は、児童生徒の健康の保持・増進のための
保健指導や食育指導が行われていますか。

本校は、他者とともによりよく生きるための基
盤となる道徳性を養う教育を行っていますか。

今年度の年間行事は、感染症対策を適切に行
い、児童生徒の力を十分に発揮されるよう工
夫、実施されていましたか。（運動会・体育大
会、学習発表会、授業参観、懇談、学級行事、
校外学習など）

今年度の学校行事は、感染症対策に配慮し適切
にオンライン配信等を活用することができまし
たか。
（運動会・体育大会、学習発表会・高等部祭）

各学級、寄宿舎では、児童生徒に合った学習内
容、日課、教材、掲示物を用意していますか。

今年度の学校、学部の教育方針を理解できまし
たか

本校は、各部や分掌、教務、舎務、事務、管理
職など、それぞれの立場で必要な情報をお互い
に提供し、連携・協力して職務に取り組んでい
ましたか。

スクールバスは、安全、適切に運行されていま
したか。

本校は、教育の充実に向けた指導に取り組んで
いましたか。

本校は、障がいによる学習上又は生活上の困難
を克服し、自立を図るために必要な知識技能を
養う教育を行っていますか。

本校の学校予算、学習費、寄宿舎諸経費等の執
行は、事務部、教務部、舎務部が連携し、必要
性、緊急性、優先性に計画的に執行されていま
したか。

本校職員は、児童生徒、保護者に対し、人格を
重んじた適切な言葉遣いや態度、身だしなみで
かかわっていましたか。

各学級、寄宿舎での教育活動は、個別の教育支
援計画及び個別の指導計画（舎：個別の生活プ
ラン）に基づいて行われていますか。



設問
番号

質　　　　　　　　問
評価１
（人）
（％）

評価２
（人）
（％）

評価３
（人）
（％）

評価４
（人）
（％）

評価５
（人）
（％）

無回答
（人）
（％）

平均値

14 0 0 3 26 38 3 4.5

0.0 0.0 4.3 37.1 54.3 4.3

15 0 0 8 18 37 7 4.5

0.0 0.0 11.4 25.7 52.9 10.0

16 0 0 8 18 38 6 4.5

0.0 0.0 11.4 25.7 54.3 8.6

17 0 0 4 18 44 4 4.6

0.0 0.0 5.7 25.7 62.9 5.7

18 1 0 2 18 46 3 4.6

1.4 0.0 2.9 25.7 65.7 4.3

19 0 1 1 24 42 2 4.6

0.0 1.4 1.4 34.3 60.0 2.9

20 0 0 7 18 40 5 4.5

0.0 0.0 10.0 25.7 57.1 7.1

21 0 0 5 18 43 4 4.6

0.0 0.0 7.1 25.7 61.4 5.7

22 3 2 2 16 41 6 4.4

4.3 2.9 2.9 22.9 58.6 8.6

23 1 0 10 23 30 6 4.3

1.4 0.0 14.3 32.9 42.9 8.6

保護者は、参観、懇談、来校相談や、連絡帳な
ど学校との情報交換に積極的に参加していまし
たか。

今回の学校評価の観点は、改善を図る上で有効
な内容になっていると思いますか。

本校の教職員は、児童生徒や保護者の相談に丁
寧に応じ、解決に導いていましたか。

本校は、児童生徒の実態に応じ、各関係機関と
スムーズに連携し、必要に応じて情報交換、共
有を行っていましたか。

本校は、各種メディア（ホームページや余養だ
より、お便り、連絡帳）をとおして情報を発信
し、教育活動や児童生徒の成長の理解、共有に
努めていましたか。

本校は、災害時、不審者の対応など、危機管理
の対策、説明、情報提供をしていましたか。

本校は、新型コロナウイルス感染症対策につい
て、適切に実施され、説明、情報提供をしてい
ましたか。

本校は、児童生徒に関する個人情報を適切・的
確に管理・使用していましたか。

本校は、本人や保護者の願いを踏まえ、児童生
徒の自立や社会参加を見据えた進路指導や各部
段階（小低、小高、中、高）に応じたキャリア
教育(一人一人の社会的、職業的自立に向け、必
要な基盤となる能力や態度を育てること）が行
われていますか。

本校は、事故防止のため、校内環境の整備や安
全管理を行っていましたか。


